

◆ 单月销量创新高

# 体育彩票4月份筹集公益金54亿

6月1日,财政部官方网站公布了2018年4月份全国彩票销售情况。今年4月,全国共销售彩票417.05亿元,比上年同期(简称“同比”)增加34.60亿元,增长9.0%。其中,体育彩票销售219.96亿元,同比增加24.74亿元,增长12.7%。4月份的体彩销量创单月历史新高,筹集公益金54.4亿元,体彩销量占全国彩票市场份额52.74%。

今年1月至4月累计,全国共销售彩票1458.80亿元,同比增加123.87亿元,增长9.3%。其中,体育彩票机构销售739.22亿元,同比增加104.91亿元,增长16.5%,占彩票市场份额51.73%。

### 竞猜型游戏领涨体彩销量

今年4月,体彩乐透型游戏销售102.97亿元,同比增加5.22亿元,增长5.3%;竞猜型游戏销售

107.84亿元,同比增加20.390亿元,增长23.3%;即开型游戏销售9.12亿元,同比减少0.88亿元,降低8.8%;视频型游戏销售198万元,同比增加108万元,增长119.5%。

今年1月至4月,体彩乐透型游戏销售365.29亿元,同比增加26.94亿元,增长8.0%;竞猜型游戏销售334.89亿元,同比增加80.67亿元,增长31.7%;即开型游戏销售38.99亿元,同比减少2.71亿元,降低6.5%;视频型游戏销售372万元,同比减少14万元,降低3.6%。

竞猜型游戏和乐透型游戏均保持增长之势,尤其是竞猜型游戏,增速明显。自今年3月进入竞彩普及日后,竞猜型游戏的周销量屡创2016年法国欧洲杯以来的新高,周销量超过20亿元成为常态。

### 28省份销量实现增长

今年4月,在销售体育彩票的

31个省份中,有23个省份实现同比销量增长。增幅超过50%的省份有3个:湖南96.5%、广西94.6%、海南67.5%。

今年1月至4月,在销售体育彩票的31个省份中,有28个省份实现同比销量增长。增幅超过50%的省份有4个:湖南107.9%、广西89.8%、江西51.4%、陕西50.0%。

### 3省份销量已超过50亿

今年4月,共有8个省份的体彩销量超过10亿元,分别是:江苏22.25亿元、广东19.82亿元、山东17.07亿元、浙江14.88亿元、河南14.66亿元、河北12.31亿元、福建10.71亿元、湖北10.28亿元。

今年1月至4月,共有3个省份的体彩销量超过50亿元,分别是:江苏72.23亿元、广东68.36亿元、山东59.78亿元。(于彤)



今晚大乐透18064期推荐:

## 偶数强势 大小均衡

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88—118之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩18064期推荐:

## 看好小号 关注奇号

七星彩本期复式推荐:

257-145-678-012-056-467-258  
二码:57-14-78-01-05-67-58  
一码:7-4-8-0-5-6-5

## 庆祝结婚纪念日

女子连买2张彩票中4633万元

近日据《每日邮报》报道,一位来自墨尔本的女士,为庆祝结婚纪念日,购买了两张相同号码的乐透彩票,结果竟然揽得合计960万美元(约合人民币4633万元)的大奖。

据悉,中奖得主来自墨尔本朗沃林的一名女子,回忆起中奖的前后经历,该女子表示自己当时是为庆祝结婚纪念日购买的这两张“Set for Life”彩票,一张给自己,另外一张交给了丈夫。彩票号码出自对于夫妻两人来说具有重大意义的日期,包括子女的生日及两人的结婚纪念日。

在领奖现场这位颇为幸运的女士表示:“现在,我们以前过结婚纪念日都不会刻意去庆祝,所以这回突发奇想买回彩票作为纪念的礼物,没想到这个无心之举竟然得到回报。”5月18日晚,“Set for Life”彩票迎来新一期的开奖,当期奖号为:02、17、34、14、04、20、09和35,当期爆出2注头奖落于墨尔本朗沃林,这位女士通过彩票软件查询就得知中奖的喜讯,并在第一时间告知其丈夫。

根据澳大利亚对于中奖者的兑奖要求,可以一次性兑奖,也可以分期进行兑奖。由于这位女士选择分期领奖,在缴纳相关所得税后,未来20年每月可领取2万澳元(约合人民币9.6万元)。

(据新浪网)

◆ 相隔一年零两天

# 信阳这家体彩店再中510万大奖



5月28日,4115220024体彩网点获“幸运投注站”牌匾和大奖奖牌。张鹏摄

信阳消息(喻杰)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,5月25日,位于光山县弦山北路农业银行对面的4115220024体彩网点喜中50注排列5一等奖,99注排列3直选,共中奖金5102960元。

据了解,售出大奖体彩销售网点是一家经营超过十年的老店,2017年5月22日曾喜中大乐透一等奖820万元,体彩销量和网点服务均一直处于光山县体彩网点前列。销售员老陈表示,仅仅才过一年零2天的时间,又有购彩者能够

中出510万元大奖,可以说是双喜临门,他心里也非常高兴,赶紧在店外贴上喜报、放鞭炮、微信群里发红包,希望大家沾沾喜气,在信阳这个中奖福地彩民收获更多的大奖!

据介绍,中奖者是一位体彩忠实的老彩民,对经典玩法排列彩情有独钟,每天守号投注50倍“15333、79333”,排列三直选“153”99倍,已经坚持了快两年,而且两年里风雨无阻期期不落。就算偶尔无法到店投注,也是通过电话早早



中奖彩票

地叮嘱网点出票。

每购买一张中国体育彩票,都有一份爱心奉献,都是不容忽视的公益善举。公益体彩,乐善人生,把善意带给每一个人,这就是体彩公益大爱的诠释。

“体彩大乐透6亿大派奖”刚刚结束,信阳固始彩民又喜中“乐善奖”一等奖,真是喜上加喜!世界杯又将火热来袭,相信在接下来的日子里,一定会有更多的购彩者延续这份好运,在体彩各种玩法里收获好运和惊喜!